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改訂履歴 

 

Ver. 改訂日 改訂内容 

1.0 2022/04/22 新規作成 

1.1 2023/03/31 カミレスリファレンスサイトを追記 

1.2 2025/05/13 修正依頼のスキップ機能の説明を追記 

1.3 2025/05/15 修正依頼コメント欄機能の説明を追記 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本書に記載されている会社名、製品名、サービス名などは、提供各社の商標、登録商標、商品名です。 



3 

なお、本文中に TM マーク、©マークは明記しておりません。 

本書の使い方 

 

本資料では、カミレスをご利用するにあたって最低限必要な基本操作手順を理解することを目的としています。 

 

 

本書の表記 

 

本書では、以下の表記で記載しています。 

 

表記方法 内容 

注意 操作上の注意事項について記載しています。 

Point 操作上で知っていると便利なポイントについて記載しています。 

［  ］ ボタン名やタブ名、キーボードのキーなどの表記で使用します。 

「  」 システム名、メニュー名、画面名、項目名、参照先などの表記で使用します。 
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 1. 運用ユーザー 

ここでは運用ユーザーでログインした際の画面について説明します。 

 

運用ユーザーでログイン後、以下をご確認ください。 

⚫ アプリケーションランチャーの一覧に「カミレス」がある 

 

 

⚫ アプリケーション[カミレス]に、[手続設定]、[フォームテンプレート]、[手続]、[申請]、[申請データ一覧]、[印刷用画面]の 6

つが表示されている。 
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 2. 申請データ一覧 
申請ユーザーが作成・申請したものを一覧で表示する方法を説明します。  

  

 

フォームテンプレートの種類でフィルタされた状態で確認できます。 

 

１．[申請データ一覧]タブを選択し、[フォームテンプレート名]から任意のテンプレートを選択します。 

例では、「保育施設利用申込」を選択します。 

  

 

２．選択されたフォームテンプレートを使って作成・申請された、申請の一覧が表示されます。 

入力された申請内容を一度に確認できます。 
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 3. 申請内容確認 
申請内容の詳細を確認します。  

  

[申請データ一覧]・[手続]・[申請]から確認するための手順を記載します。 

 

A．[申請データ一覧]タブから確認 

   入力された申請内容が一覧で表示されています。 

   該当の[申請番号]をクリックします。 

 

 

[申請番号]をクリックすると該当レコードの詳細ページに遷移し、以下のように[申請内容]タブから詳細を確認することが可

能です。 
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B．[手続]タブから確認 

[手続]タブを選択し、該当の[手続管理番号]をクリックします。 

 

 

[手続]の詳細画面、[関連]タブにある[申請]の[申請管理番号]をクリックします。 

 

 

[申請管理番号]をクリックすると該当レコードの詳細ページに遷移し、以下のように[申請内容]タブから詳細を確認すること

が可能です。 
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C．[申請]タブから確認 

[申請]タブを選択し、該当の[申請管理番号]をクリックします。 

 

 

[申請管理番号]をクリックすると該当レコードの詳細ページに遷移し、以下のように[申請内容]タブから詳細を確認すること

が可能です。 

 

 

Point 1．A～C の手順で該当レコードの詳細ページを開きます。 

  [管理項目]タブには、申請状況等を管理するための項目があります。 
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Point ２．[関連]タブには、[メモ＆添付ファイル]・[入力ページ]・[対象レコード]があります。 

   [入力ページ]は、申請書類の全ページを一覧で表示しています。 

   [対象レコード] は、外部オブジェクトへの連携設定が記録されています。 

 

  

 ３．[申請内容]タブでは、入力された申請内容を確認できます。 
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 4. 修正依頼 
申請内容に不備がある場合、対象の項目に[修正依頼]チェックを付けて差戻しをします。  

  

4.1修正依頼チェックと申請ステータス差戻し 

 

1．申請詳細ページの[申請内容]タブを選択し、[訂正]ボタンをクリックします。 

 

 

２．[修正依頼]を出したい項目をチェックします。チェックをすると、コメント欄が表示されます。 
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３．修正依頼をする各項目と、申請全体に依頼コメントが可能です。 

 

 

４．最後のページまで進み、[確定]ボタンをクリックします。 

 

 

上記操作で差戻しすることが可能です。 

 

 

Point 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

セットアップガイド 4.2 申請ステータスマスタの設定で、例にあるように登録した場合、「入力完了」ステータスで

確定すると「入力中」にステータスが変わります。 

 

申請ユーザーの画面は以下のようになっています。 

修正依頼をした申請が「入力完了」から「入力中」に変わります。 
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Point  

修正依頼にチェックされた項目の一覧が、ダイアログで表示されます。 

 

 

該当の項目に、内容を修正するようにメッセージが表示されます。 

 

 

 修正依頼箇所を修正せずに進もうとすると、エラーのダイアログが表示されます。 
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Point 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

修正依頼コメント欄、全体コメント欄、申請ユーザーの返信欄を表示するには、 

以下設定をする必要があります。 

※システム管理者ユーザーで設定を行います。 

 

１．「基本設定」の「汎用申請画面」をクリックします。 

 

 

２．以下にチェックを入れます。 

「修正依頼コメントを表示する」、「修正依頼に対する返信コメント欄を表示する」 

「全体コメント欄を表示する」、「全体コメントに対する返信コメント欄を表示する」 

 

 

１．画面上部の[適用]ボタンをクリックします。 
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Point 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「適用処理の開始」のポップアップが表示されるため、[閉じる]ボタンをクリックし、完了通知を待ちます。 

 

 

以下の完了通知を受け取りましたら設定完了です。 
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Point デフォルト設定では、修正依頼箇所を修正しないと申請できません。 

以下のように申請ユーザーが修正依頼をスキップして申請できるようにしたい場合は、修正依頼スキップの設定

を行う必要があります。 

 

 

修正依頼スキップの設定は、組織全体に適用させる方法とフォームテンプレート毎に適用させる方法の 2種類

あります。各設定方法は以下の通りです。 

 

＜組織全体に修正依頼スキップを適用する場合＞ 

※システム管理者ユーザーで設定を行います。 

２．「基本設定」の「汎用申請画面」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．「ログイン申請画面設定」欄の「修正依頼スキップ」項目にチェックを入れます。 
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Point 

 

４．画面上部の[適用]ボタンをクリックします。 

 

 

「適用処理の開始」のポップアップが表示されるため、[閉じる]ボタンをクリックし、完了通知を待ちます。 

 

 

以下の完了通知を受け取りましたら設定完了です。 
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Point ＜フォームテンプレート毎に修正依頼スキップを適用する場合＞ 

※設計ユーザーで設定を行います。 

1. フォームテンプレートの[詳細]タブを開きます。 

 

 

2. 「修正依頼優先スキップ」項目にて「スキップ」を選択し、保存します。 

 

 

組織全体とフォームテンプレート毎の両方に設定を行った場合は以下の挙動になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

組織全体の設定 フォームテンプレート毎の設定 スキップボタンの有無 

True(チェック有) スキップ 有 

True(チェック有) スキップしない 無 

True(チェック有) --なし-- 有 

False(チェック無) スキップ 有 

False(チェック無) スキップしない 無 

False(チェック無) --なし-- 無 
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4.2修正箇所を確認 

1．申請ユーザーから再度申請されたら、修正箇所を確認します。 

申請詳細ページの[申請内容]タブを選択します。 

値が変更された項目については、各項目の右上に緑のチェックマークが表示されます。 
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 5. カミレスリファレンスサイト 
カミレスリファレンスサイトの紹介です。  

  

カミレスに関する詳細設定やリリース情報については以下をご参照ください。 

■カミレスリファレンスサイト 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://kamiless.opro.net/hc/ja/
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